



CONSILIUL NAȚIONAL DE INTEGRITATE

SECRETARIAT CNI

PROCES-VERBAL AL ȘEDINȚEI CONSILIULUI NAȚIONAL DE INTEGRITATE,
DESĂȘURATE LA SEDIUL A.N.I.,
Miercuri, 16 decembrie 2015

La ședința din data de 16 decembrie 2015, orele 15.00, au participat următorii membri ai Consiliului Național de Integritate:

Nr. crt.	Entitatea reprezentată	MEMBRU TITULAR		MEMBRU SUPLEANT	
		Nume și prenume	Situația prezenței	Nume și prenume	Situația prezenței
1.	Grupul parlamentar PSD din Senat	TEODORESCU ION-CLAUDIU	-	LUNGU GABRIEL	PREZENT
2.	Grupul parlamentar PNL din Senat	GĂUREAN CĂLIN BOGDAN	PREZENT	PĂDURARU IULIANA CRISTINA	-
3.	Grupul parlamentar UDMR din Senat	PETER ZSUZSANNA	PREZENTĂ	LEVENTE NOVAK	-
4.	Grupul parlamentar al minorităților naționale din Camera Deputaților	TĂNASE TIBERIUS-FLORIN	PREZENT	LETEA CRINA MIHAELA	-
5.	Ministerul Justiției	ANTOCHI ALIN LUCIAN	-	BARBU ALINA	-
6.	Ministerul Finanțelor Publice	Vacant	-	DUMITRU ILIE RASVAN	PREZENT
7.	Asociația Municipiilor din România	BOLOJAN ILIE GAVRIL	-	MOLDOVEANU REMUS ALEXANDRU	PREZENT
8.	Asociația Orașelor din România	MIRON VIOREL	PREZENT	GEORGESCU ION	-
9.	Asociația Comunelor din România	DRĂGHICI EMIL	-	ȚĂRA SERGIU	PREZENT
10.	Agencia Națională a Funcționarilor Publici – înalți funcționari publici	LADÁNYI LÁSZLÓ-ZSOLT	PREZENT	BARCZI GYOZO ISTVAN	-
11.	Organizațiile societății civile	CIUCU CIPRIAN	-	ELENA CALISTRU	PREZENTĂ
12.	Agencia Națională a Funcționarilor Publici – funcționari publici	TEODORESCU XENIA COSETTE	-	GAVRILĂ GEORGETA	-

Având în vedere faptul că domnul Ciprian CIUCU, Președintele C.N.I., nu a participat la ședință, la propunerea membrilor prezenți, ședința a fost condusă de domnul Tiberius TĂNASE, reprezentantul Grupului parlamentar al minorităților naționale din Camera Deputaților.

Astfel, domnul Tiberius TĂNASE a propus spre aprobare membrilor Consiliului procesele-verbale ale ședințelor C.N.I. din data de 27 noiembrie, ora 10.00, respectiv, din data de 27 noiembrie, ora 15.00.



CONSILIUL NAȚIONAL DE INTEGRITATE

SECRETARIAT CNI

PROCESELE VERBALE AU FOST VOTATE CU MAJORITATE DE VOTURI ȘI O ABȚINERE A DOMNULUI GABRIEL LUNGU, DEOARECE NU A PARTICIPAT LA ȘEDINȚELE MENȚIONATE.

Președintele de ședință, domnul Tiberius TĂNASE, a adus la cunoștința membrilor Consiliului Național de Integritate punctele înscrise pe ordinea de zi a ședinței. Astfel, a fost supusă la vot ordinea de zi a ședinței, după cum urmează:

1. **Aspecte procedurale privind concursul sau examenul *pentru ocuparea funcțiilor de președinte și/sau vicepreședinte ai Agenției Naționale de Integritate*;**
2. **Diverse.**

ORDINEA DE ZI A FOST VOTATĂ ÎN UNANIMITATE DE CĂTRE MEMBRII CONSILIULUI NAȚIONAL DE INTEGRITATE.

Punctul 1

Aspecte procedurale privind concursul sau examenul *pentru ocuparea funcțiilor de președinte și/sau vicepreședinte ai Agenției Naționale de Integritate*

La ședința Consiliului a participat și domnul Bogdan STAN, în calitate de Președinte al Agenției Naționale de Integritate.

Astfel, având în vedere faptul că, în data de 15 decembrie 2015, în Monitorul Oficial al României, Partea I, s-a publicat *Hotărârea Senatului privind numirea președintelui Agenției Naționale de Integritate*, domnul Bogdan STAN și-a prezentat, în plenul Consiliului, demisia din funcția de Vicepreședinte al Agenției Naționale de Integritate, înregistrată la Secretariatul Consiliului cu o zi înainte, respectiv în data de 14 decembrie 2015.

În acest context, membrii Consiliului au luat act de demisie și au stabilit transmiterea acesteia către Senatul României.

Totodată, membrii Consiliului au constatat vacantarea funcției de Vicepreședinte al A.N.I. și au propus dezbateră, în cadrul ședinței din luna ianuarie, a aspectelor referitoare la demararea procedurii de concurs pentru ocuparea funcției de Vicepreședinte al Agenției.

Punctul 2

Diverse

În continuare, Președintele A.N.I. a prezentat membrilor Consiliului câteva aspecte de interes din activitatea Agenției din ultima perioadă.

Președintele A.N.I. a precizat faptul că *proiectul de act normativ privind instituirea unui mecanism de verificare ex-ante în scopul prevenirii conflictului de interese în procedura de atribuire a contractelor de*



CONSILIUL NAȚIONAL DE INTEGRITATE

SECRETARIAT CNI

achiziție publică a primit aviz favorabil din partea comisiilor parlamentare din Camera Deputaților, fiind, totodată, adoptat tacit de Camera Deputaților în forma propusă de Guvern. Ulterior acestui demers, proiectul legislativ va parcurge procedura de adoptare de către Senatul României.

De asemenea, domnul Bogdan STAN a evidențiat faptul că, în ceea ce privește bugetul Agenției pe anul 2016, acesta acoperă toate cheltuielile programate pentru anul următor.

Totodată, Președintele A.N.I. a supus atenției membrilor Consiliului un subiect de interes pentru activitatea Agenției, mai exact, propunerile legislative care vizează modificarea regimului incompatibilităților prevăzut de Legea nr. 176/2010, modificarea Legii nr. 161/2003, precum și modificarea Legii nr. 96/2006.

Aceste propuneri de modificare a cadrului legislativ incident activității A.N.I. vizează eliminarea incompatibilității pentru mai multe categorii de funcții, rezultate din deținerea simultană a funcției/demnității de deputat, senator, primar, viceprimar, președinte de consiliu județean și vicepreședinte de consiliu județean, ministru, prefect și subprefect, și a calității de comerciant persoană fizică.

De asemenea, domnul Bogdan STAN a evidențiat faptul că aceste modificări se referă și la eliminarea sancțiunilor ce decurg din încălcarea regimului conflictelor de interese și al incompatibilităților, în așa fel încât persoana în cauză să nu mai poată ocupa aceeași funcție eligibilă care a generat starea de incompatibilitate ori conflictul de interese, dar să poată ocupa orice altă funcție aleasă ori numită. Președintele A.N.I. a conchis că Agenția nu susține aceste propuneri legislative.

În acest context, domnul Bogdan GĂUREAN a dorit să știe dacă, pe parcursul anului viitor, Agenția are în vedere demararea unui proces de codificare a legislației privind incompatibilitățile și conflictele de interese.

Referitor la acest subiect, Președintele Agenției a menționat faptul că în momentul actual A.N.I. lucrează la proiectul de unificare a legislației privind incompatibilitățile.

Membrii Consiliului au concluzionat faptul că au luat act de punctul de vedere al Agenției și, la începutul anului 2016, vor fi reluate discuțiile cu privire la acest subiect.

S-a propus ca următoarea ședință a Consiliului Național de Integritate să aibă loc în data de **14 ianuarie 2016, ora 15⁰⁰, cu următoarea ordine de zi:**

- 1. Aspecte procedurale privind concursul sau examenul *pentru ocuparea funcției de vicepreședinte al Agenției Naționale de Integritate;***
- 2. Diverse.**

Alina BARBU,

Președinte de ședință,

Consiliul Național de Integritate